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PORTUGUES

Leia o texto abaixo pararesponder as questdesde 1 a 5.

01 | Adolescentes engravidam para segurar os parceiros

02 | “Muitas adolescentes ficam gravidas porque querem segurar o parceiro ao seu lado. Ao contrario do que as pessoas pensam,
03 | apenas uma pequena frag@o engravida por acidente.”. A afirmagdo ¢ da pediatra e coordenadora do Programa de Planejamento
04 | Familiar da Secretaria Municipal de Saude, Edith Di Giorgi. [...]

05 | Edith acredita que, na adolescéncia, as jovens ndo possuem a bagagem necessdria para criar uma crian¢a. “Quando a gravidez
06 | ocorre nesse momento, a adolescente tem de aprender a cuidar de um bebé em um periodo em que ela mesma ainda precisa de
07 | cuidados”.

08 | A pediatra explica que no programa pré-natal da rede publica sdo feitas entrevistas com as adolescentes gravidas.
09 | “Invariavelmente, descobrimos que o motivo que levou a gravidez esta ligado a falta de perspectiva, sensag@o de invisibilidade
10 | perante os familiares ou mesmo como uma tentativa de fuga de uma vida dificil.”

11 | Muitas garotas, segundo Edith, enxergam na construcéo de sua prdopria familia — com a crianga e o parceiro —a chance de deixar
12 | para tras as dificuldades na relagdo com os pais. “Elas idealizam o filho como uma boneca. Na verdade, com as criangas vém as
13 | responsabilidades que ndo haviam sido previstas pelas jovens.”[...]

14
15 | Meta é fazer jovem ter projeto de vida

16 | Edith DiGiorgi afirma que a Secretaria Municipal de Saude esta colocando em pratica junto as escolas da rede publica abordagens
17 | que motivem os adolescentes a refletirem sobre as mudangas resultantes de uma gravidez na adolescéncia. “Nao adianta fazermos
18 | campanhas autoritarias ¢ moralistas. Temos de fazer os jovens pensar sobre o que querem para si. A intencdo ¢ incentiva-los a
19 | fazerprojetos parasuavida.”

20 | Edith acredita que a chance de criangas planejadas serem amadas por seus pais sdo muito maiores. “Os jovens querem estudar, se
21 | formar, ter um bom emprego e uma vida confortavel. Queremos que eles entendam que, na vida real, uma gravidez ¢ um projeto
22 | quedeve ser pensado cuidadosamente.”

23
24 | Territorio jovem

25 | No Jardim Ipiranga ja estd funcionando o primeiro consultorio ginecoldgico voltado para adolescentes fora dos centros de saude
26 | deSorocaba (SP). Edith explica que aideia surgiu de uma necessidade. “Percebemos que muitas adolescentes ndo se consultavam
27 | nos centros de saude porque ndo queriam que seus pais ou conhecidos soubessem que elas tém vida sexual ativa.”

28 | Com onovo consultério, dezenas de adolescentes tém procurado semanalmente informagdes sobre métodos anticoncepcionais.

http://diganaoaerotizacaoinfantil. wordpress.com/2007/09/15/adolescentes-engravidam-para-segurar-os-parceiros/ Acesso em: 9 abr.2016. (Fragmento).

1*QUESTAO
Nas informagoes abaixo, estao os exemplos de motivos que levam a gravidez na adolescéncia mencionados no texto e, em seguida, motivos
mencionados por alguns jovens para justificar o fato de terem engravidado. Relacione as duas colunas.

1. Faltade perspectiva.
2. Sensagdo de invisibilidade perante os familiares.
3. Fugadeuma vidadificil.

() “Divido esta casa pequena com mais sete pessoas. Se eu engravidar, posso casar e sair daqui, ter meu proprio cantinho”.

() “Jaque depois que eu sair da escola ndo vou conseguir fazer faculdade nem arrumar um bom emprego, vou ficar cuidando do meu
filho”.

() “Ninguém me da atengdo aqui em casa. Se eu engravidar, vou chamar a atencéo e todos vao me paparicar”.

Marque a alternativa que contém a sequéncia CORRETA.

a) 3-1-2
b) 3-2-1
¢) 1-2-3
d) 2-1-3
e) 1-3-2
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2*QUESTAO

Entre as campanhas a seguir, marque a que, segundo a pediatra Edith Di Giorgi, ¢ a mais adequada na luta pela diminui¢do do numero de

adolescentes gravidas.

a) Campanhas autoritarias e moralistas sobre o tema.

b) Campanhas educativas sobre métodos contraceptivos voltadas exclusivamente para as mulheres.
¢) Abordagem do tema “gravidez na adolescéncia” em sala de aula.

d) Distribuigao gratuita de preservativos nos espagos frequentados por jovens.

e) Campanhas que fagam os jovens refletirem sobre a “gravidez na adolescéncia” e suas consequéncias para sua vida pessoal e social.

3*QUESTAO
Uma analise da forma como o texto esta construido nos faz reconhecé-lo como sendo predominantemente

a) descritivo, pelo qual se atribuem qualidades aos lugares e as pessoas que compdem a cena.

b) argumentativo, pois debate um tema polémico e de interesse social, com predominancia de um tom taxativamente persuasivo.
¢) instrucional, que incitaum modo de operar; dai a for¢a interpretativa dos verbos.

d) expositivo, em que alguns fendmenos sdo identificados, definidos e exemplicados.

e) narrativo, organizado em sequéncias temporais e com indica¢@o circunstancial de lugar.

4*QUESTAO
Em relagiio aos recursos linguisticos empregados no texto, s6 NAO é CORRETO afirmar:

a) “a gravidez esta ligado a falta de perspectiva, sensac@o de invisibilidade...”(linha 09). As expressdes destacadas funcionam como
complemento dos nomes antecedentes.

b) “Muitas garotas, segundo Edith, enxergam na construc¢do de sua propria familia...” (linha 11) e “Na verdade, com as criangas vém as
responsabilidades...” (linhas 12 e 13). Nos dois enunciados os sujeitos tém classificagdes diferentes.

¢) “...apenasuma pequena fragdo engravida poracidente.”(linha 3) .”Por acidente” ¢ um adjunto adverbial de modo.

d) “...omotivo que levou a(1) gravidez esta ligado a(2) falta de perspectiva...” (linha 09) Em 1, o acento indicativo de crase é obrigatorio,
em (2), ¢ facultativo.

e) “A pediatra explica que no programa pré-natal da rede publica, sdo feitas entrevistas com as adolescentes gravidas” (linha 8) A

conjunc¢do destacada liga uma oragdo subordinada substantiva a uma principal.

5*QUESTAO
Escreva V ou F, conforme sejam verdadeiras ou falsas as afirmagdes sobre os recursos linguisticos empregados no texto.

( ) “Muitas adolescentes ficam gravidas porque querem...” (linha 2). A autora, ao empregar “querem”, no presente do indicativo,
confirma a sua certeza diante do fato expresso pelo verbo.

( ) “..osadolescentes arefletirem sobre as mudangas resultantes de uma gravidez na adolescéncia (linha 17). O uso do artigo “as” revela
uma referéncia imprecisa ao substantivo “mudancas”.

( ) “Invariavelmente, descobrimos que o motivo que levou a gravidez esta ligado a falta de perspectiva...” (linha 09). O sujeito sintatico
do verbo destacado ¢ classificado como indeterminado.

() “apenasuma pequena fra¢do engravida poracidente.” (linha 3). O verbo destacado ¢ classificado como intransitivo.

Asequéncia CORRETA ¢

a) F,V,F,V
b) V,V.F,F
¢) VEF,V
d) V,F,F,F
e) EFV,V
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Leiaatirinha abaixo para responder as questdes 6 ¢ 7.
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www.google.com.br/search?q=tirinhas+de+mafaldaquino-+figuras

6" QUESTAO
A respeito da tirinha acima, podem-se inferir algumas interpretagoes.

Analise as afirmagdes a seguir:

I- Ohumordatiraé construido a partir do uso excessivo de pronomes e expressdes indefinidas que tornam a fala da personagem confusa,
ainda que coerente.
- Oemprego excessivo de pronomes indefinidos torna o texto engragado, porém incoerente.
III- A tirinha mostra o disparate existente entre as condi¢des oferecidas na sociedade aos individuos de classes sociais distintas,
evidenciando, assim, que os problemas sociais sao decorrentes desse modelo de sociedade.

Esta (30) CORRETAC(s)
a) apenas II d) apenas Il elll
b) [, ITeIll e) apenas III

¢) apenaslelll

7*QUESTAO
Sobre o emprego de pronomes e outras expressdes na tirinha, podemos inferir que

todos os pronomes empregados na tirinha expressam ideia de indefinigao.

em “para mim, o que esta errado ¢ uns terem muito...”, a substitui¢do do pronome destacado por “aquilo” muda o sentido do
enunciado.

em: “E se os muitos que tém pouco tivessem um pouco do muito que tém...”, a palavra destacada expressa indefini¢ao.

em “paramim, o que esta errado € uns terem muito...”, a palavra destacada equivale a “alguns”. Assim, é um pronome indefinido.

em “Se esses alguns que ndo témnada...”, os pronomes destacados tém o mesmo referente, o primeiro como determinante ¢ o segundo
como relativo.

—~—~ —~ —_~
N N N - N

Analise as proposigdes ¢ assinale (V) para as verdadeiras e (F) para as falsas. Marque a alternativa CORRETA.

a) FFVFV d) VFVVF
b) VVVFF e) FVEVV
¢) FFVVV

8*QUESTAO

Leiaatirinha abaixo para responder a questao 8.

1

1 L [ S, MO el

Ciopyright @ H2 Maurico de Sousa Produgies Lids. Todos os dirsilos ressrvados.

O humor dessa tirinha decorre do seguinte fato:

a) Chico Bento e 0o amigo fazem uso da linguagem denotativa.

b) O garoto emprega a linguagem em sentido denotativo, literal, e Chico Bento interpreta a fala do amigo como um exagero, ou seja, como
uma hipérbole.

¢) Chico Bento, para suavizar o exagero do amigo, utiliza um eufemismo, mas ele ndo entende.

d) O garoto, para impressionar Chico Bento, interpreta a fala do amigo como uma ironia.

e) O garoto se expressa por meio de uma metonimia, que Chico Bento interpreta literalmente.
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Leia o texto a seguir, pararesponder as questdes 9 e 10.

“Eu sei que a gente se acostuma. Mas ndo devia. A gente se
acostuma a morar em apartamento de fundos e a ndo ter outra vista
que ndo seja as janelas ao redor. E porque ndo tem vista, logo se
acostuma a nao olhar para fora. E porque néo olha para fora, logo se
acostuma a ndo abrir de todo as cortinas. E porque ndo abre as
cortinas, logo se acostuma a acender mais cedo a luz. E a medida
que se acostuma, esquece o sol, esquece o ar, esquece aampliddo...”
(Marina Colasanti - Eu sei, mas ndo

devia.)

9°QUESTAO
A repeticdo da expressdo “se acostuma”, presente no texto, indica
que

a) a rotina pode alienar as pessoas, transforma-as em autdmatos
incapazes de questionar o porqué de suas proprias a¢des.

b) avidana cidade grande é muito progressista, portanto, as janelas
mostram sempre um belo visual.

¢) o homem se acomoda diante da crueldade e da violéncia na
sociedade.

d) as janelas e as cortinas ficam abertas porque morar em
apartamento de fundos desenvolve este habito.

e¢) o homem acomoda-se diante da competitividade e do

consumismo da sociedade.

10°QUESTAO

Faga a analise dos sentidos expressos entre as oragdes encabegadas
pelos conectores destacados e a oragdo anterior, e assinale a
alternativa que apresenta os diferentes tipos de valores, na ordem de
ocorréncia:

a) Oposicdo, consequéncia, conclusio, espago, lugar.
b) Consequéncia, tempo, tamanho, oposi¢ao, causa.
¢) Efeito, razdo, tamanho, causa, oposicao.

d) Adig¢ao, causa, tempo, espago, oposi¢ao.

e) Oposicdo, adi¢do, causa, conclusdo, propor¢ao.

Leia o texto a seguir, pararesponder as questdes 11 e 12.

01 | Abre-te, sésamo!

02 | A casa inteligente imaginada no MIT serd impregnada
03 | por cameras de video, microfones, teldes, caixas
04 | acusticas e sensores que fardo parte da decoragdo. As
05 | cameras, por exemplo, serdo acionadas por um
06 | computador central para reconhecer cada um dos
07 | membros da familia e rastrea-los em suas agdes nos
08 | diferentes comodos. Nido bastasse, o sistema
09 | compreendera sinais manuais ¢ gestos de comando dos
10 | ocupantes da casa, tais como ndo ¢ OK. Através dos
11 | microfones, o computador distinguira igualmente
12 | comandos de voz. Assim, por exemplo, o filho mais
13 | velho, ao deitar-se na cama para dormir, simplesmente
14 | dira: “Computador, me acorde as sete damanha”.

11*QUESTAO
Nas assertivas que seguem, coloque V ou F, conforme sejam
verdadeiras ou falsas as afirmacdes sobre o texto.

() Alocugao “por exemplo” (linha 5) inicia um esclarecimento
em relagdo ao que foi dito anteriormente, dando continuidade
aideiainicial do texto.

() Apreposicdo “para” (linha 6) expressa a finalidade do uso das
cameras, na casa do futuro.

() O primeiro periodo do texto é composto e suas oracdes
aparecem ligadas pelo conectivo “que”.

() O texto é coerente no que diz respeito as ideias expostas,
porém a falta de elementos coesivos prejudica o seu sentido.

Asequéncia CORRETA¢:

a) FFVV d) FFFV
b) VVVF e) VVFF
¢) VFFF

12*QUESTAO

Se acrescentassemos ao texto “Abre-te, sésamo” o seguinte trecho:

“O projeto da casa inteligente mostra que o avango tecnoldgico vem
prejudicando a vida humana, pois o computador tornou-se um
terrivel adversario, substituindo o homem em quase todas as
fungdes. Com isso, o desemprego passou a representar um dos
grandes dramas da sociedade moderna”.

I- Asideias desse paragrafo funcionariam como uma conclusao,
jé que, no texto, nao ha conclusio.

II- Essas colocagdes ndo teriam sentido ou coeréncia em relagdo
ao tema desenvolvido inicialmente.

II1 - Essas ideias so6 funcionariam como conclusdo para o texto
“Abre-te Sésamo”, se substituissemos o conectivo “pois” por
“assim”.

Concluimos que esta(20) CORRETAC(s):

a) ApenasII

b) I, 11elll

¢) Apenasllelll
d) Apenaslelll
e) Apenasl

13*QUESTAO

“A casa que papai alugara ndo ficava na praia exatamente, mas
numa das ruas que a ela davam e onde uns operarios trabalhavam
diariamente no alinhamento de um dos canais que carregavam o

enxurro para o mar do golfo.”
Mario de Andrade

No periodo acima, o segmento “que a ela davam e onde” pode ser
substituido, sem prejuizo para o sentido original do periodo, por:

a) que lhe conduziam, aonde

b) quenelaterminavam, as quais

¢) aqual cortavam,em cujarua

d) queneladesembocavam, naruaem que
e) paraacujaiam, nas quais
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Leiaas placas abaixo e responda a questio 14.

Placa01

14°QUESTAO
Com base nas placas acima, julgue cada uma das afirmagdes abaixo e, em seguida, responda o que se pede:

I- Aconcordancia verbal presente naplaca 01 respeita a norma padrao. O sujeito do enunciado ¢ indeterminado.
IT- Aconcordancia verbal presente naplaca 01 desrespeita a norma padrdo. O sujeito do enunciado é “sorvetes”.
II1 - A concordancia nominal presente no enunciado da placa 02 desrespeita a norma padrio.

IV - A concordancia nominal presente no enunciado da placa 02 respeita a norma padrao.

Esta (30) CORRETAC(s) apenas

a) LIlelll
b) Helll
¢) Telll
d) 111

e) IV

Leia o trecho de texto abaixo para responder a questdo 15.

01 | OISOPORDELAFOIPARARNO “LIXAO”

02 | Depois de liderar uma campanha para que seus 116 vizinhos passassem a reciclar o lixo, num prédio de Sdo Paulo, a economista
03 | LizPontes Moreira, 45 anos, sofreu duas decepgdes. Primeiro, ela e os outros viram os restos se acumular duas semanas a fio na
04 | lixeira, sem que a cooperativa de catadores cumprisse o combinado: remové-los. Depois, foi a vez de a empresa particular que
05 | havia sido acionada pelo sindico falhar. Ao ligar para a firma, Liz foi informada pelo gerente: "Enviamos uma parte do lixo da
06 | senhora para o lixdo". A razdo? "Isopor e caixas longa-vida ndo valem nada neste mercado." Desiludida, a economista resolveu
07 | deixar o lixo num posto de coleta.

Veja, n° 2024, Sao Paulo, p. 119, 5 de setembro de 2007.

15*QUESTAO
Sobre a pontuagio do texto s6 NAO é verdadeiro que

a) asaspas do texto delimitam o inicio e o fim da fala do gerente.

b) se empregou a virgula antes da oragfo iniciada pela conjungido “sem que” (linha 4) porque essa conjun¢do separa uma oragao
subordinada adverbial da oragéo principal.

¢) antes daexpressao “remové-los” (linha4), os dois pontos introduzem uma explicagido do que foi combinado.

d) aexpressdo “45 anos” (linha 3) esta entre virgulas porque é¢ um vocativo, ja que apresenta uma informago sobre a economista.

e) avirgula apos “primeiro” (linha 3) se justifica por tratar-se de um termo anaférico enumerativo.
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16°QUESTAO

Algumas ferramentas livres do Linux sdo desenvolvidas por pessoas de todo o mundo de forma colaborativa.
Assinale o modulo que define o nticleo operacional do sistema operacional Linux:

a) Terminal
b) Shell

¢) Script
d) Explorer
e) Kernel

17*QUESTAO
Comandos geralmente nao podem ser escritos de uma forma aleatéria. Eles necessitam de uma estrutura (sintaxe). E (Sdo) componente(s)
de comandos Linux:

a) Comando Teste Memoria
b) Comando Opgdes Argumentos
¢) Comando Desligar Parametros
d) Argumentos Teste Parametros
e) Ligar Opc¢des Parametros

18°QUESTAO
Existem muitas versdes do Microsoft Windows disponiveis para os usuarios. No entanto, ndo ¢ uma versao oficial do Microsoft Windows

a) Windows 7

b) Windows 10

¢) Windows 8.1

d) Windows 9

e) Windows Server2012

19°QUESTAO
Um microprocessador, uma unidade de memdoria e uma unidade de entrada e saida sdo suficientes para formar um(a)

a) CPU

b) Compilador

¢) Microcomputador

d) Unidade Logica Aritmética
e) Servidor

20°QUESTAO
Utilizando o programa Google Sheets (Planilhas Google), qual alternativa representa o resultado da férmula
“<[F(MULT(A1;A3)>5;MINIMO(B1:B3);MAXIMO(C1:C3))” ao ser aplicada na planilha eletrénica abaixo?

A B C
1 1 b 3
2 2 6 2
3 f 1
a) 7
b) 2
¢ 1
d) 5
e) 3
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21°QUESTAO

Sobre o IP (Internet Protocol), ¢ CORRETO afirmar:

I- Eumnimero que seu computador (ou roteador) recebe quando se conecta & internet.
IT- E umnumero pelo qual o computador ¢ identificado, permitindo enviar e receber dados.
III -E um protocolo que faz controle de transmissao.

Est4 (30) CORRETA(S)

a) Apenaslelll
b) Apenaslell
c) LITelll

d) Apenasl

e) ApenasII

22°QUESTAO
Sobre autenticagdo em sistemas para internet:

a) Eum método que serve apenas para garantir que o endereco IP do usuério esteja correto.

b) Eum método apenas para sites com extensdo.com.br.

¢) Euma técnica para garantir 0 anonimato de todos os usuérios e Ihes garantir privacidade.

d) Eum método para identificar o usuario para garantir que ele seja realmente quem ele diz ser.

e) Saoverificacdes que estdo disponiveis em todos os programas instalados no sistema operacional Windows 10.

23*QUESTAO
Sobre as afirmagdes a seguir,¢ CORRETO afirmar:

I- Um firewall ¢ umbloqueador de software ou de hardware que previne que usuarios ndo autorizados acessem contetido restrito em uma
rede.

II- FTP(File Transfer Protocol) ¢ um formato utilizado para enviar e baixar arquivos em uma conexao de Internet.

IIT - HTML ¢ uma linguagem padrao para construir e publicar paginas na web.

Est4 (d0) CORRETA(S)

a) LITelll

b) ApenasIII
¢) Apenasl

d) ApenasII
e) Apenaslell

24°QUESTAO
No Google Chrome, assinale o atalho para abrir umanova janela:

a) Ctrl+s
b) Alt+t
¢) Ctrl+n
d) Alt+n
e) Shift+n

25*QUESTAO

No Microsoft Power Point, de acordo com o site de suporte da Microsoft, é considerado o slide principal em uma hierarquia de slides que
armazena informagdes sobre o tema e os layouts de slide de uma apresentacéo, incluindo o plano de fundo, a cor, as fontes, os efeitos, os
tamanhos dos espacos reservados e o posicionamento:

a) Slide mestre.

b) Slide de titulo.

¢) Slide de titulo e conteudo.
d) Slide em branco.

e) Slide imagem com legenda.
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26°QUESTAO
Na Medicina Nuclear sdo usados radiofarmacos que incorporam dois componentes: um radionuclideo e um vetor fisiologico. Qual a meia
vida do radionuclideo Talio-201?

a) 3dias. d) 1dia.
b) 6 horas. e) 48horas.
¢) 12horas.

27*QUESTAO

Naradioterapia, temos duas formas de tratamento: a teleterapia e a braquiterapia. O acelerador linear ¢ uma forma de teleterapia. Dos itens a
seguir, sdo componentes de um acelerador linear, EXCETO:

a) Obturador.

b) Céamaras deionizacéo.

¢) Sistemadeinje¢do de elétrons.

d) Sistema de geracdo daradiofrequéncia.
e) Magnetron.

28*QUESTAO
Matheus, professor de educacio fisica, da entrada na emergéncia de um hospital apresentando tosse. A médica solicitou um PA de térax.
Considerando que o paciente tem 27 cm de espessura no torax, a constante do aparelho é 30 e sera utilizado 300 de mA, qual KV deve-se

usar?

a) 90K V. d) 74KV.
b) 57KV. e) 84KV.
¢) 87KV.

29°QUESTAO

Segundo as normas da portaria n® 453 do Ministério da Satide, a dose efetiva anual para estudantes com idade entre 16 e 18 anos em estagio
de treinamento profissional NAO pode exceder

a) 20mSv. d) 15mSv.
b) 10mSv. e) 50mSv.
¢) 6mSv.

30°QUESTAO

A incidéncia cranio-caudal exagerada ¢ usada como complemento no estudo radiografico das mamas, ela serve para visualizar o tecido
mamario lateral. Quala CORRETA angula¢do do tubo de raios X?

a) 0° d) 25°

b) 5° e) 3°

c) 20°

31°QUESTAO

Na tomografia computadorizada quanto amatriz, maior a resolugdo, porque os pixels serdo
e, quanto opixel, as chances de visualizagdo de estruturas pequenas.

Em sequéncia as palavras que completam CORRETAMENTE as lacunas do enunciado sdo

a) menor, menores, menor, maiores.
b) maior, maiores, maior, maiores.
¢) menor, menores, menor, Menores.
d) menor, maiores, maior, menores.
€) maior, menores, menor, maiores.
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32*QUESTAO

Associe a primeira coluna com a segunda no que diz respeito as cargas elétricas de cada estrutura.

1. Néutron () +2
2. Alfa ()o
3. Elétron ( )+l
4. Positron () -1

Asequéncia CORRETA¢

a) 2,1,4,3.
b) 1,2,3,4.
) 4,1,2,3.
d) 2,1,3,4.
e) 3,1,2,4.

33*QUESTAO
Na ressonancia magnética, qual metabolico esta relacionado com um volume celular e com as células da glia? Obs.: Pode estar aumentado
em caso de deméncia ou na presenca de edema celular citotoxico ou neurogénico. Seu pico ocorre no nivel 3,56 ppm.

a) Glutamato.

b) Mioinositol.
¢) Lactato.

d) Creatina.

e) Colina(cho).

34*QUESTAO
Na radiologia existem varias incidéncias, muitas sdo com a anulag@o do raio central ou com a rotagdo da estrutura radiografada. Qual dos
instrumentos abaixo é usado para essa medi¢do?

a) Medidor de Runstrom.
b) Espessometro.

¢) Angulometro de Worms.
d) Gonidmetro.

e) Medidorde Law.

35°QUESTAO
No revelador existem agentes que o compdem. Qual deles é responsavel pela regulacdo da duracdo da revelagdo, evitando velamentos?
Obs.: Os compostos quimicos, tais como brometo de potassio e iodeto de potéassio, podem ser usados com essa fungao.

a) Agente preservativo. d) Agente retardador.
b) Agenteacelerador. e) Agente endurecedor.
¢) Agenterevelador.

36°QUESTAO
Analise as seguintes proposi¢des e marque (V) para verdadeiro e (F) para falso:

( ) Aincidénciade Haas ¢ usada como uma op¢ao a incidéncia semiaxial anteroposterior do cranio.
( ) Aincidénciade Grashey é usada como complemento no estudo radiolégico do joelho.

( ) Aincidénciade Schiiller é usada como complemento no estudo radiografico do punho.

() Aincidénciade Law ¢ usada como complemento no estudo radiografico da orelha.

Marque a alternativa que contém a sequéncia CORRETA.

a) V,E,V,F.
b) F,V,V,F.
¢) V.E,F,V.
d) F,V,V,V.
e) V,F,EF.
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37°QUESTAO

Qual incidéncia serve para o estudo radiografico das fraturas do colo da escépula, do rebordo da glendide e pesquisa de fraturas intra-

articulares?

a) Incidéncia de Danelius Miller.
b) Incidéncia de Judet.

¢) Incidéncia de Grashey.

d) Incidéncia de Worms.

e) Incidénciade Caldwell.

38°QUESTAO

No nosso corpo temos normalmente 206 ossos. Quantos e quais formam nosso pé?

a) 15 Falanges, 5 Metatarsos, 7 Ossos do tarso.
b) 14 Falanges, 5 Metatarsos, 7 Ossos do tarso.
¢) 14 Falanges, 5 Metatarsos, 8 Ossos do tarso.
d) 14 Falanges, 4 Metatarsos, 8 Ossos do tarso.
e) 14 Falanges, 5 Metatarsos, 6 Ossos do tarso.

39°QUESTAO

No método de Lawrence, as estruturas a seguir sdo mostradas, EXCETO:

a) Tubérculo menor.

b) Acrémio.

¢) Espinhadaescapula.
d) Clavicula.

e) Tubérculo extensor.

40° QUESTAO

O posicionamento radiografico requer a compreensao das variagdes mais comuns encontradas na forma ou aspecto do corpo (bidtipo).

Qual tipo fisico representa o fisico mais delgado que possui cavidade toracica estreita e pouco funda, mas longa no sentido vertical? Obs.: A

parte do abdome também ¢é mais estreita no alto e mais larga na dimensao inferior.

a) Hiperesténico.
b) Hipoesténico.
¢) Esténico.

d) Asténico.

e) Esterioasténico.
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